

З В І Т

керівника апарату суду про результати діяльності Шумського районного суду Тернопільської області за 2018 рік

На виконання завдання Територіального управління Державної судової адміністрації в Тернопільській області в Шумському районному суді проводиться вивчення стану організації роботи апарату суду, з метою виявлення недоліків в роботі суду та причин їх походження, розроблення заходів щодо їх усунення.

Плани роботи суду

У відповідності до квартальних планів роботи суду у 2018 році, усі заплановані заходи охоплювали як напрямки роботи апарату суду так і самих суддів.

Плани роботи суду на 2018 рік планувалися по таким напрямкам, як:

- організаційні заходи;
- вивчення і узагальнення судової практики;
- робота з кадрами.

Контроль за виконанням запланованих заходів, передбачених планом роботи Шумського районного суду, здійснювалися головою суду та керівником апарату суду.

Відповідно до квартальних планів роботи у Шумському районному суді у 2018 році, було проведено ряд перевірок, семінарських занять, засідань комісій, проведено узагальнень, аналізів, оновлень та наповнень веб-сторінки суду, а саме:

- проведено узагальнення судової практики, розгляду судом у 2017 році справ кримінального судочинства згідно закону «Про амністію у 2016 р.»; узагальнення практики розгляду судом у 2017 році справ цивільного судочинства щодо права власності та інші речові права; узагальнення практики розгляду слідчими суддями клопотань про обрання запобіжних заходів за 2017 рік; узагальнення практики розгляду судом у 1 кварталі 2018 року клопотань, заяв в порядку виконання судових рішень по кримінальних провадженнях та кримінальних справах; узагальнення щодо підстав скасування та змін судових рішень по цивільних та кримінальних справах (провадженнях) за 1 півріччя 2018 року; узагальнення практики розгляду судом справ адміністративного судочинства у 1 півріччі 2018 року; узагальнення практики розгляду слідчими суддями скарг на дії слідчих органів за 1 півріччя 2018 року; узагальнення практики застосування судом такого виду кримінального покарання як штраф у 1 півріччі 2018 року; узагальнення розгляду кримінальних проваджень, які надійшли для затвердження угод про примирення та угод про визнання винуватості за 9 місяців 2018 року; узагальнення практики розгляду судом за 9 місяців 2018 року клопотань про застосування запобіжних заходів; узагальнення судової практики, що стосується розгляду судом цивільних справ щодо спорів, що виникають із договорів позики, кредиту, банківського вкладу;

- проведено аналіз призначення судом у 2017 році покарань по кримінальних провадженнях; аналіз зупинення кримінальних проваджень за 2017 рік; аналіз обліково-статистичної роботи за 1 півріччя 2018 рік; аналіз навантаження на суддів за 1 півріччя 2018 рік.

- проведено ряд перевірок, з яких: щодо своєчасності здачі судових справ секретарями судових засідань в канцелярію суду після їх розгляду суддями, перевірки наявності печаток та штампів суду, правильності та достовірності заповнення обліково-статистичних карток первинного обліку.

Також, варто зазначити, що 11 вересня 2018 року відповідно до наказу начальника територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області від 04.09.2018 р. №20 робочою групою територіального управління проводилася тематична перевірка роботи Шумського районного суду.

Кадрова робота

Впродовж звітнього періоду керівництвом суду в повній мірі забезпечувалось ведення роботи з кадрами, здійснювалось документальне оформлення проходження державної служби.

Згідно з штатним розписом Шумського районного суду на 2018 рік, штатна чисельність працівників становить 20,5 посад: з них троє суддів та 17,5 працівників апарату. Штат суду укомплектований не повністю. Разом з тим, станом на 01 січня 2018 року вакантними залишилися дві посади судді, дві посади помічника судді, а також одна посада діловода.

Доцільно зазначити, що 16 травня 2018 року за наказом голови Шумського районного суду, суддю Ящук Т.М. відраховано зі штату Шумського районного суду Тернопільської області, у зв'язку з поданням заяви про відставку.

У 2018 році головою Шумського районного суду Тернопільської області були винесені:

40 наказів з основної діяльності;

07 наказів з кадрових питань;

16 наказів про надання відпусток;

керівником апарату Шумського районного суду:

23 накази з основної діяльності;

23 накази з кадрових питань;

28 наказів про надання відпусток.

10 наказів головою комісії з реорганізації (злиття).

З метою раціонального використання робочого часу, керуючись Законом України «Про державну службу», Законом України «Про судоустрій і статус суддів», Кодексом законів про працю України, Законом України «Про відпустки», постановою Кабінету Міністрів України від 06.04.2016 року № 270 «Про затвердження Порядку надання державним службовцям додаткових оплачуваних відпусток», розроблено та 18 грудня 2018 року наказом №37-ОД затверджено відповідно Графік відпусток суддів Шумського районного суду Тернопільської і Графік відпусток працівників апарату Шумського районного суду Тернопільської області.

Слід зазначити, що з метою нормативного забезпечення функціонування й удосконалення роботи суду, зборами колективу Шумського районного суду було затверджено та введено в дію посадову інструкцію помічника судді Шумського районного суду Тернопільської області, яка розроблена на підставі нового Положення про помічника судді, затвердженого рішенням Ради суддів України від 18.06.2018 року №21.

Крім того, у відповідності до Положення про помічника судді, затверджено нове положення про преміювання працівників апарату Шумського районного суду, а саме внесено зміни, щодо умов, порядку та розмірів преміювання помічника судді, а також внесено зміни у положення про встановлення стимулюючих виплат та надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань працівникам апарату Шумського районного суду Тернопільської області.

З метою забезпечення виконання Указу Президента України від 29 грудня 2017 року №451 «Про реорганізацію місцевих загальних судів», яким утворені окружні суди шляхом реорганізації (злиття) деяких місцевих загальних судів, відповідно до частини третьої статті 105 Цивільного кодексу України, частини третьої статті 147 і частини п'ятої статті 153 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», наказом ДСА України від 06 вересня 2018 року №452 «Про забезпечення виконання Указу Президента України від 29.12.2017 №451» утворено комісії з реорганізації (злиття) місцевих загальних судів.

Пунктом 2 наказу ДСА України від 06 вересня 2018 року №452 «Про забезпечення виконання Указу Президента України від 29.12.2017 №451» затверджений План заходів з реорганізації (злиття) місцевих загальних судів.

Головою комісії з реорганізації (злиття) Шумського районного суду, належним чином, вчасно виконані пункти заходів.

Про забезпечення виконання Указу Президента України від 29.12.2017 № 451» здійснено державну реєстрацію рішення про перебування юридичної особи Шумський районний суд Тернопільської області в процесі припинення, у зв'язку з утворенням Кременецького окружного суду – у Шумському та Кременецькому районах Тернопільської області із місцезнаходженням у містах Шумськ та Кременець Тернопільської області шляхом реорганізації (злиття) Шумського районного суду Тернопільської області та Кременецького районного суду Тернопільської області.

**Завдання, ключові показники результативності, ефективності та якості
службової діяльності державного службовця, який займає посаду
державної служби категорії «Б» або «В»**

Відповідно до статті 44 Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 р. № 889-VIII, постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 р. № 640 «Про затвердження Типового порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців», на виконання наказу № 48-к від 01.10.2018 р. ТУ ДСА в Тернопільській області, керівником апарату суду 16.10.2018р. проведено оцінювання результатів

службової діяльності державних службовців категорії «Б» та «В» за період роботи з 1 січня 2018 року.

Метою оцінювання, відповідно до Типового порядку, є визначення якості виконання державним службовцем поставлених завдань, а також прийняття рішення щодо його преміювання, планування службової кар'єри, визначення потреби у професійному навчанні. Оцінювання проводиться з дотриманням принципів об'єктивності, достовірності, доступності та прозорості, взаємодії та поваги до гідності.

У двотижневий строк з дня прийняття наказу про проведення оцінювання державний службовець склав висновок щодо результатів оцінювання службової діяльності державного службовця, звіт про свою службову діяльність щодо виконання затверджених завдань і ключових показників, який подав керівнику апарату суду. За результатами розгляду поданого висновку та звіту з державним службовцем була проведена оцінююча співбесіда для обговорення виконання поставлених завдань і ключових показників, дотримання загальних правил етичної поведінки та вимог у сфері запобігання корупції, а також підготовлені пропозиції та складено індивідуальні програми щодо результатів оцінювання службової діяльності державного службовця.

21 грудня 2018 року всі державні службовці Шумського районного суду Тернопільської області подали на 2019 рік Завдання, ключові показники результативності, ефективності та якості службової діяльності державного службовця, який займає посаду державної служби категорії «Б» або «В», які погоджені керівником апарату суду.

Виконання Закону України «Про запобігання корупції»

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» починаючи з 1 січня 2018 року, особи, зазначені у п.1, п.п. «а», п.4 частини першої статті 3 цього Закону (далі – суб'єкти декларування), зобов'язані щорічно до 1 квітня подавати шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік.

В подальшому у II кварталі 2018 року, відповідно до наказу керівника апарату Шумського районного суду від 26.03.2018 р. №4-ОД-а «Про призначення відповідальної особи на здійснення перевірки факту подання суб'єктами декларування електронних декларацій» та п.10 Плану роботи Шумського районного суду, відповідальною особою здійсненню перевірку своєчасності подання електронних декларацій суддів, державних службовців та присяжних Шумського районного суду за 2017 рік.

Керівництвом Шумського районного суду здійснені організаційні заходи із забезпечення своєчасного подання у 2018 році всіма працюючими за штатом суддями та державними службовцями, та звільненими працівниками у звітному періоді декларацій за 2017 рік, а саме:

✓ з метою запобігання і протидії порушення корупції в апараті Шумського районного суду у першому кварталі 2018 року був проведений захід щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства. Зокрема

даний захід був спрямованим на надання методичної та консультаційної допомоги працівникам апарату суду щодо належного заповнення та подання електронної декларації на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції;

✓ організовано подання декларацій у встановлені законодавством терміни (перевірено термін дії наявних у працівників Шумського районного суду електронних цифрових ключів та виготовлено у кого закінчився їх термін.

Відповідно до статті 49 Закону України «Про запобігання корупції», здійснено перевірку подання суб'єктами декларування, які працюють в суді (працювали) електронних декларацій, що зафіксовано у відповідному журналі.

Підвищення кваліфікації

Упродовж звітного періоду була організована робота із залучення працівників Шумського районного суду Тернопільської області до проходження підвищення кваліфікації шляхом направлення їх на навчання,

Так, у Національній школі суддів України та її Чернівецькому регіональному відділенні та у ТУ ДСА в Тернопільській області впродовж 2018 року пройшли навчання з підвищення кваліфікації та взяли участь у короткострокових навчаннях 6 працівників цього ж суду (голова суду, керівник апарату, заступник керівника апарату суду, консультант суду (по роботі з персоналом), старший секретар суду, секретар суду, зокрема.:

головою Шумського районного суду взято участь в одноденному семінарі для суддів місцевих загальних судів на тему: «Проблемні питання змагальності у кримінальному судочинстві», який проведено Чернівецьким регіональним відділенням НШСУ м.Чернівці;

- керівник апарату Шумського районного суду пройшла підготовку керівників і заступників керівників апаратів окружних та апеляційних загальних судів в Чернівецькому регіональному відділенні НШСУ м.Чернівці;

- також керівник апарату суду взяла участь у семінарі на тему “Організація роботи служби управління персоналом у судах під час реорганізації судів” який був проведений Чернівецьким регіональним відділенням школи суддів в м.Вижниця Чернівецької області.

- відповідальною особою за військовий облік призовників та військовозобов'язаних, бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та воєнний час, взято участь у навчально-методичному зборі (захід в системі мобілізаційної підготовки, що має на меті підвищення теоретичних знань і методичних навичок посадових осіб відповідальних за ведення військового обліку та бронювання військовозобов'язаних), який проведено в м.Чернівці;

- заступником керівника апарату суду, старшим секретарем суду та секретарем суду взято участь у семінарі, який було проведено ТУ ДСА України у Тернопільській області за участю представника Державного архіву Тернопільської області. Семінар був присвячений питанням ведення архівної справи в судах.

Також, протягом 2018 року із працівниками суду проведено ряд семінарських занять з питань вивчення нового законодавства, з питань передачі судових справ до архіву суду, з питань виконання трудової дисципліни та дотримання Правил внутрішнього трудового розпорядку та Правил етичної поведінки державних службовців апарату Шумського районного суду (у формі тестових запитань), щодо дотримання Закону України «Про запобігання корупції», а також заняття з працівниками апарату суду з питань взаємодії працівників суду із засобами масової інформації;

Судді Шумського районного суду Тернопільської області приймали участь в навчальних семінарах, підсумкових нарадах, організованих апеляційним судом Тернопільської області.

Аналіз комунікаційної діяльності

Довіра громадськості до судової влади має важливе значення як гарант ефективної роботи судової системи. Рівень такої довіри свого роду – це показник ефективності судочинства. Тому, вже тривалий час, одним з головних напрямків роботи суду є налагодження комунікаційної діяльності, направленої на формування позитивного іміджу суду, з метою зміцнення авторитету судової влади.

Суд ставить за мету завжди працювати відкрито та прозоро для суспільства, що реалізовується через доступ представників ЗМІ до суду. У разі розгляду справи, яка становить суспільний інтерес, представники ЗМІ повідомляються про дату та час слухання її шляхом направлення прес-анонсу або ж розміщення відповідної інформації на веб-сайті суду та сторінці суду у Facebook і в подальшому, за бажанням, журналісти мають змогу висвітлювати перебіг судових засідань. Як показала практика, присутність представників ЗМІ у залі судових засідань впливає на об'єктивне висвітлення в засобах масової інформації ходу розгляду справи, яка становить суспільний інтерес. Головним завданням прес-секретаря суду – висвітлення діяльності суду в засобах масової інформації для населення та формування позитивного іміджу суду. Комунікаційними цілями заходів у суді є донесення до громадян інформації про діяльність суду, формування позитивного іміджу суду та відновлення довіри громадян з метою зміцнення авторитету судової влади. Цільовими аудиторіями, на які направлені заходи, є кількість осіб, які отримали ключове повідомлення в рамках комунікаційної кампанії суду.

Прес-секретарем суду висвітлюються новини на власній веб-сторінці суду.

Шумським районним судом Тернопільської області упродовж звітнього періоду на веб-порталі судової влади України систематично розміщувалися інформаційні повідомлення, зокрема:

- ✓ новини;
- ✓ списки справ, призначених до розгляду в суді;
- ✓ щодо реквізитів для сплати судового збору в різні інстанції;
- ✓ щодо порядку повернення судового збору;
- ✓ показники діяльності суду;
- ✓ аналізи, узагальнення судової практики;
- ✓ електронний суд;

✓ публікації у ЗМІ.

Задля забезпечення відкритості судової діяльності відповідальним працівником Шумського районного суду Тернопільської області у соціальній мережі Facebook періодично вносилися новини, прес-релізи.

Діловодство суду також охоплює питання щодо звернень громадян, які судом розглядаються в порядку визначеному Законом України «Про звернення громадян» та Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої Постановою КМУ від 14 квітня 1997 р. № 348, а також Закону України «Про доступ до публічної інформації». До суду, у 2018 році надійшло чотири запити на отримання публічної інформації, який зареєстровано у журналі реєстрації запитів на отримання публічної інформації. Відповідь заявникові (запитувачеві) було надано без порушення терміну передбаченого законодавством.

На даний час налагоджена робота із засобами масової інформації.

Також, суд висвітлює свою діяльність у соціальній мережі Facebook, де постійно оновлюється інформація з метою забезпечення двобічної комунікації, надана можливість відвідувачам сторінки суду у соціальній мережі коментувати новини та дописи.

22 травня 2018 року в суді проведено «День відкритих дверей» із школярами школи, який включав: ознайомчу лекцію, екскурсію приміщенням суду, відвідування судового засідання, спілкування з керівництвом суду, тощо. Такі заходи сприяють обізнаності громадян з специфікою роботи суду та його структурою, слугують підґрунтям для правової грамотності й культури серед населення, особливо молоді.

Варто відмітити, що судом здійснюється наповнення інформацією своєї веб-сторінки на веб-порталі «Судова влада України» та сторінку Facebook і вся необхідна інформація є доступною для користувачів.

Отже, можна зробити висновок, що інформативна робота щодо діяльності суду ведеться на відмінному рівні.

В суді підвищення кваліфікації проходять як судді, так і працівники апарату суду. За планом та за ініціативою керівництва суду проводяться заняття з працівниками суду щодо вивчення нового та діючого законодавства, приділяється увага вивченню етичних норм поведінки, проведенню соціально-психологічних тренінгів з метою уникнення конфліктних ситуацій при спілкуванні з громадянами.

Питання щодо етики поведінки та спілкування працівників суду з відвідувачами тримається під постійним контролем керівництва суду, піднімається та обговорюється на оперативних нарадах, проводяться відповідні заняття як для працівників апарату суду, так і для суддів.

З метою належного інформування відвідувачів суду в приміщенні суду на I поверсі розміщені інформаційні стенди, на яких висвітлено: графік прийому громадян керівництвом суду, режим роботи суду, списки справ, призначених до розгляду, бланк інформаційного запиту, реквізити для сплати судового збору, реквізити для сплати штрафу та витяги із Закону України «Про судовий збір», правила прийому громадян, зразки заяв та інша корисна

інформація, яка може стати в пригоді під час перебування в суді.

Велику увагу слід звернути на забезпечення двобічної комунікації: можливість коментувати новини та дописи на сторінці суду в соціальній мережі Facebook, де постійно висвітлюється актуальна та корисна для громадян інформація.

Велику увагу в цьому році судом було приділено покращенню доступу до правосуддя маломобільних груп населення.

Керівництво суду вжило всіх можливих заходів щодо покращення рівня доступу до правосуддя: в суді пофарбовано у жовтий колір сходи суду. Також, вхід до суду облаштований пандусом, який відповідає вимогам, однак немає кнопки виклику. В суді періодично проводяться навчання для суддів та працівників апарату суду щодо етики поведінки з людьми з інвалідністю.

Слід зазначити, що у 2018 році вчинено ряд цілей направлених дій щодо покращення доступу до правосуддя маломобільних груп населення і робота в цьому напрямку не припиняється, зокрема призначено відповідальну особу за доступ до правосуддя маломобільних груп населення під час звернення до суду затверджено наказом суду від 11.05.2018 року №07-ОД-а інструкцію з обслуговування осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення під час звернення до Шумського районного суду Тернопільської області .

Також призначено відповідального за створення та наповнення рубрики «Інформація для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення» у розділі «Громадянам» на веб-сайті суду.

У Шумському районному суді Тернопільської області суддя-спікер не обирався, оскільки у судді працює один суддя, який обіймає посаду голови суду.

Голова Шумського районного суду Тернопільської області надав інтерв'ю для районної газети «Новини Шумщини», яким спростував, що після 15 березня 2018 року дозволи на поховання видаватимуть лише суди.

Підсумовуючи викладене вище, можна підвести підсумки, що Шумський районний суду Тернопільської області – відкритий для громадськості. Варто відзначити, що суд ефективно працював у напрямку підвищення обізнаності громадськості, довіри до суду та формування позитивного іміджу судової влади.

Організаційні заходи суду

Шумським районним судом, протягом 2018 року, здійснювалося ряд організаційних заходів. Керівник апарату Шумського районного суду систематично проводила наради працівників апарату суду, на яких обговорювалися різні інформаційні питання організаційного характеру, таких як: своєчасності підготовки та подачі статистичних звітів за 2017 рік, планів-графіків підвищення кваліфікації державних службовців у 2018 році, про охорону приміщення суду, щодо повернення помилково або надмірно зарахованих коштів до бюджету, про оформлення та надіслання модульних справ до Національної школи суддів України, про випуск до комп'ютерної програми авторизації документообігу загальних судів «Д-3» (далі КП «Д-3») так званого патчу №3.20.5, щодо інформацій про наповнення Єдиного

державного реєстру судовими рішеннями, про надання пропозицій щодо підготовки та підвищення кваліфікації з питань із запобігання корупції у 2019 році, про впорядкування звітної інформації щодо взаємодії судів і засобів масової інформації, про етику державного службовця, про затвердження РСУ від 26 листопада 2010 року №30 змін до Положення про автоматизовану систему документообігу суду, про проведення в судах перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних, про переобрання судді спікера, проведення Чернівецьким регіональним відділенням НШСУ підготовки спеціалістів із забезпечення зв'язків зі ЗМІ (прес-секретарі), проведення в м.Чернівці навчально-методичного збору (захід в системі мобілізаційної підготовки), про відставку судді Ящук Т.М., передачі справ, які перебували у її провадженні, про організацію проведення другого щорічного загальнонаціонального форуму «Незалежні суди та вільні ЗМІ: розширення можливостей співпраці», про затвердження Загального класифікатора спеціалізації суддів та категорій справ, про необхідність надати інформацію про адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією, про необхідність провести узагальнення на тему: «Врегулювання спору за участі судді: практична реалізація новел глави 4 розділу III ЦПК України», про необхідність провести узагальнення на тему: «Зловживання процесуальними правами: практика застосування новел цивільного процесуального законодавства», про строки виконання судами іноземних запитів та доручень, про визначення права на додаткову відпустку за особливий характер праці (за роботу з комп'ютером), про затвердження Тимчасових порядків, про графік чергувань слідчих суддів, про випуск оновлених версій комп'ютерних програм, про ознайомлення із Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо створення економічних передумов для посилення захисту права дитини на належне утримання «Чужих дітей не буває», про зміни реквізитів судових зборів, про проведення узагальнення, про реорганізацію місцевих загальних судів, про випуск патчу КП «Д-3» №3.22.1, про результати проведеної планової тематичної перевірки Територіальним управлінням Державної судової адміністрації України у Тернопільській області, результатів оцінювання службової діяльності державних службовців категорії «В» Шумського районного суду, надання роз'яснень стосовно процедури реорганізації (злиття) судів, щодо затвердження результатів оцінювання керівників апаратів місцевих судів Тернопільської області, відтермінування можливого вивільнення працівників, обрання делегатів на XVI позачергового з'їзду суддів України, про проведення заходу щодо оцінювання роботи суду (СОРС) за базовими показниками у вигляді анкетування.

Ініціативним в апараті суду також є проведення різноманітних заходів. Зокрема у серпні 2018 року в Шумському районному суді відбулася зустріч із представником Шумського районного відділу державної виконавчої служби ГУЮ у Тернопільській області. На даному заході обговорювалися питання щодо норм Закону 8296, який вступить в силу 29.08.2018 р., зокрема серед яких - нарахування додаткових штрафів при

наявності заборгованості зі сплати аліментів більше 1 року. Додаткові кошти будуть спрямовані дитині безпосередньо.

05 листопада 2018 року спеціалістами Шумської районної філії Тернопільського ОЦЗ проведено семінар з працівниками апарату Шумського районного суду Тернопільської області на тему : «Послуги служби зайнятості у ситуації запланованого масового вивільнення працівників, у тому числі, інвалідів».

Присутнім на заході надано роз'яснення щодо застосування норм Законів України «Про зайнятість населення» та «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття». Особливу увагу приділено питанням виплати вихідної допомоги, обчислення страхового стажу, умовам отримання статусу безробітного, тривалості та розміру виплати допомоги по безробіттю.

Звітність суду

Так, в період 2018 року належним чином була організована робота працівників апарату суду, по складанню та поданню до ТУ ДСА України у Тернопільській області статистичних звітів суду та інформацій як за 2017 рік, так і за поточні місяці 2018 року, зокрема звіти:

- про штатну та фактичну кількість суддів і працівників апарату суду;
- середньооблікова кількість штатних працівників облікового складу суду;
- щодо комунікаційної діяльності суду;
- щодо забезпечення незалежності та безпеки суддів;
- статистичні звіти форм 1-мзс, 10, 1-Л, 1, 1-1, 1-АМ, 2-А, 2-Ц, 3, 4, 6-8, 10 за 2017 рік та статистичні звіти форми 1-мзс, 1-Л, 10 поточні місяці ;
- щодо судового збору;
- звіт про чисельність працюючих та військовозобов'язаних ; які заброньовані згідно з переліками посад і професій.

Щоквартально Шумським районним судом з Шумським районним сектором кримінально-виконавчої інспекції УДПтСУ в Тернопільській області, проводилася звірка, на предмет надходження вироків.

Також подано звіти до Національного агентства з питань обліку державних органів, установ та організацій, посади керівних працівників і спеціалістів яких віднесені до посад державних службовців та КСДС (кількісний склад державних службовців).

На виконання листа Міжрегіонального Управління Національного агентства України з питань державної служби у Тернопільській області, Шумським районним судом направлявся до Міжрегіонального Управління Національного агентства України з питань державної служби у Тернопільській області перелік посад працівників Шумського районного суду, які виконують функції з обслуговування, який в подальшому був затверджений цим же Управлінням.

В період 2018 року Шумським районним судом до ТУ ДСА в Тернопільській області вчасно було подано інформацію щодо:

- наповнення веб-сайту;

- щодо прес-служби Шумського районного суду;
- щодо прес-секретарів Шумського районного суду;
- щодо кількості копій судових рішень, надісланих до ЄДРСР;
- щодо проведення відеоконференцзв'язку;
- про кількість надісланих Шумським районним судом текстів судових повісток у вигляді SMS-повідомлень учасникам судового процесу (кримінального провадження);
- щодо кількості працевлаштованих випускників Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого;

На виконання наказу Державної судової адміністрації України від 22.12.2017 р. №1123 «Про впорядкування звітної інформації щодо взаємодії судів і засобів масової інформації» Шумським районним судом щоквартально, до територіального управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області направляється звіт суду щодо комунікаційної діяльності та інформація щодо прес-служби суду.

На виконання завдання територіального управління Державної судової адміністрації України в Тернопільській області, Шумським районним судом проведено огляд даних судової статистики за 2017 рік в порівнянні з 2016 роком.

Органи суддівського самоврядування

Протягом звітного періоду в Шумському районному суді проводились збори суддів, на яких:

- обрано делегата на Спільні збори суддів місцевих загальних судів Тернопільської області;
- обрання судді Ящук Т.М. суддею-спікером Шумського районного суду Тернопільської області.

В результаті проведення зборів суддів було складено протоколи: №1 від 22 січня 2018 року, № 2 від 26 березня 2018 року.

На виконання листа ВККС України, для цілей формування суддівського досьє та підготовки до проведення кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаній посаді у січні 2018 року підготовлено та надано інформацію за 2017 рік стосовно суддів, які працювали у Шумському районному суді Тернопільської області протягом звітного року.

27 березня 2018 року на виконання листа ВККС України від 21.02.2018 року №21-885/18 Шумським районним судом підготовлено та направлено інформаційні аркуші, у відповідності до додатку листа, форм суддівського досьє голови Шумського районного суду Ковтуновича О.В. та судді Шумського районного суду Ящук Т.М.

Відповідно до призначення ВККС України 07 червня 2018 року дат щодо кваліфікаційного оцінювання та визначення графіку проведення іспитів суддів місцевих та апеляційних судів на відповідність займаній посаді, Шумським районним судом на виконання вимог додатків 1, 2, 3 «Положення про порядок та методологію кваліфікаційного оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного оцінювання та засоби їх

встановлення», підготовлено та направлено до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України пакет відповідних документів на суддю Ковтуновича О.В.

Варто зазначити, що 17 серпня 2018 року голова Шумського районного суду Ковтунович О.В. пройшов складання анонімного письмового тестування щодо процедури кваліфікаційного оцінювання на відповідність займаній посаді.

Інформаційні технології

З метою реалізації подальшого впровадження інформаційних технологій Шумський районний суд Тернопільської області впродовж 2018 року здійснював організаційні заходи, спрямовані на покращення роботи суду. Тривала робота щодо забезпечення функціонування автоматизованої системи електронного документообігу в суді.

Також у 2018 році належним чином, щоденно здійснювалося направлення до Єдиного державного реєстру судових рішень, засвідчених електронним цифровим підписом судді, копій судових рішень та проставлення дати набрання законної сили рішень у відповідності до Порядку ведення Єдиного державного реєстру судових рішень затвердженого Постановою КМУ № 740 від 25 травня 2006 року.

Також щоквартально до територіального управління Державної судової адміністрації в Тернопільській області надсилалась інформація щодо кількості надісланих копій судових рішень до ЄДРСР.

Завдяки використанню можливостей «Електронного суду» в звітному періоді судом надсилалися повідомлення учасникам судового процесу у вигляді телефонограм, смс-повідомлень.

Архів суду

Архів Шумського районного суду Тернопільської області розміщений в спеціально виділеній кімнаті на другому поверсі, на даний час там проводиться капітальний ремонт. Даний архів складається з двох кімнат для сховища документів.

У звітному періоді у Шумському районному суді було проведено 6 засідання експертної комісії з питань: належного доопрацювання номенклатури справ що утворюються в діяльності суду на 2018 рік, з урахуванням переліку судових справ і документів, що утворюються в діяльності суду, із зазначенням строків зберігання, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 07 грудня 2017 року №1087; підготовки та схвалення експертною комісією архівного відділу Шумської райдержадміністрації та ЕПК Державного архівного відділу у Тернопільській області списків справ постійного зберігання, а також списків документів управлінської діяльності, кадрових питань (особового складу) Шумського районного суду за 2017 рік, для належного подальшого зберігання в архіві суду.

Відповідно до Інструкції про порядок передавання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду від 15.12.2011 року №168, усі справи та

документація суду, які знаходяться в Шумському районному суді, щорічно передаються на відповідальне зберігання до архіву суду.

В Шумському районному суді відсутня посада архіваріуса, а тимчасове виконання обов'язків покладено на секретарів суду.

На даний час архів суду впорядкований до 2004 року включно та в процесі доопрацювання в Шумському архівному відділі РДА, описи справ та акти знищення судових справ(матеріалів) та іншої документації Шумського районного суду за 2005-2015 роки в процесі підготовки для подачі їх у Державний архів Тернопільської області.

Матеріально-технічне забезпечення

Для належного матеріально-технічного забезпечення Шумського районного суду та для покращення рівня доступу до правосуддя упродовж звітного періоду проведено наступні роботи:

- ✓ проведено капітальний ремонт покрівлі суду;
- ✓ частково зроблено огорожу суду та воріт;
- ✓ проведено ремонт сходів запасних виходів до суду;
- ✓ проведено поточні ремонти у кабінетах суддів та працівників апарату суду;
- ✓ придбано та встановлено поручні на запасних виходах до суду;
- ✓ замінено кабінетні двері;
- ✓ зроблено нове опалення суду та замінено нові газові котли;
- ✓ на даний час проводиться капітальний ремонт залу судового засідання, коридору на другому поверсі, архіву суду, нарадчої кімнати при залі судового засідання;
- ✓ встановлено 2 кондиціонери в приймальню суду та кабінет заступника керівника апарату суду;
- ✓ замінено лампове освітлення на економне освітлення лед-панелями, в кількості 22 штуки;
- ✓ замінено та виготовлено печатки та штампи суду.

Також суд своєчасно забезпечувався конвертами та марками в потрібній кількості; вчасно заправлялись картриджі; в терміни, визначені законодавством України, виплачувалась суддівська винагорода суддям та заробітна плата працівникам апарату суду.

Впорядкування правовстановлюючої документації будівлі суду

Будівля (приміщення) Шумського районного суду знаходиться за адресою м.Шумськ, вул. Івана Франка, 28. Сама будівля є двохповерховим цегляним будинком загальною площею 372, 39 кв.м. В приміщенні суду наявний один зал судового засідання.

Станом на 01 березня 2018 року оновлено та надіслано на затвердження начальника територіального управління Державної судової адміністрації в Тернопільській області – Паспорт будівлі Шумського районного суду.

Щодо інвентаризації необоротних активів (основних засобів, нематеріальних активів, інших необоротних матеріальних активів, капітальних інвестицій), матеріальних цінностей

В кінці 2018 року в Шумському районному суді спільно із представниками ТУ ДСА в Тернопільській області проведено інвентаризацію необоротних активів (основних засобів, нематеріальних активів, інших необоротних матеріальних активів, капітальних інвестицій), матеріальних цінностей, прийнятих на відповідальне зберігання, запасів.

Також протягом 2018 року проведені ряд підготовчих заходів по здійсненню утилізації основних засобів, які непридатні для використання в роботі за призначенням та які підлягали списанню.

Заохочувальні відзнаки Шумського районного суду

З нагоди святкування професійного свята – Дня працівників суду, 15 грудня 2018 року керівником апарату Шумського районного суду, за сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків було відзначено працівників апарату суду, а саме старшого секретаря суду «Почесною грамотою» та заступника керівника апарату суду, консультанта суду «Грамотами».

Заслуговує уваги й те, що з нагоди професійного свята, головою Шумської РДА було відзначено «Грамотою» - керівника апарату суду, «Подякою» - старшого секретаря суду.

Висновки


За результатами роботи Шумського районного суду Тернопільської області у 2018 році слід відзначити, що в межах виділених бюджетних асигнувань, з метою створення нормальних умов перебування працівників суду та відвідувачів в приміщенні суду, та задля надання приміщенню Шумського районного суду комфортного та естетичного вигляду, здійснювалися передбачені законодавством організаційні заходи, які забезпечили функціонування суду в цілому на належному рівні.

Разом з тим, залишаються проблемними питання:

- ✓ охорона приміщення суду;
- ✓ встановлення сигналізації та відеоспостереження суду;
- ✓ встановлення системи засобів зв'язку та сигналізації про небезпеку в конвойній кімнаті, які є комплексними і передбачають візуальну, звукову та тактильну інформацію;
- ✓ заповнення вакантних посад суддів;
- ✓ капітальний ремонт кабінетів, коридору та холу суду;
- ✓ утеплення приміщення суду;
- ✓ придбання меблів в кабінети працівників суду;
- ✓ придбання телевізора та його встановлення у вестибюлі суду для спрощення доступу громадян до інформації про дати судових засідань;
- ✓ поліпшення взаємодії суду зі ЗМІ;
- ✓ придбання комп'ютерної техніки;
- ✓ придбання сканерів.

Над вказаними завданнями суд продовжує працювати у 2019 році.

**Керівника апарату
Шумського районного суду**



Л.К.Поліщук